

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - JORGE FEDERICO ORELLANA SEGOVIA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
JORGE FEDERICO ORELLANA SEGOVIA
AVENIDA LUZA DAMASCENO SOARES 205
JARDIMMARCO ZERO
68903365 - MACAPA - AP

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 063.413.732-87 **Matrícula**: 40038

Nome: JORGE FEDERICO ORELLANA SEGOVIA

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023							
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total			
JACIREMA PALHETA DE ORELLANA		0,00	903,69	903,69			
JORGE FEDERICO ORELLANA SEGOVIA		17.299,09	1.479,39	18.778,48			
JORGE FEDERICO ORELLANA SEGOVIA NETO		0,00	355,06	355,06			
	Total	17.299,09	2.738,14	20.037,23			

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023						
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar			